{In fisierul 'lista.txt' se gaseste un sir de nr. intregi,scrise unul sub

altul,fiecare pe cate un rand.Sa se creeze o lista liniara simplu inlan-

tuita cu nr.din fisier,apoi sa se afiseze elementele pozitive ale listei}

program pag123;

type pnod=^nod;

     nod=record

        inf:integer;

        urm:pnod;

     end;

var l:pnod;

function creare:pnod;

var prim,ultim,nou:pnod;

    x:integer;

    f:text;

begin

 assign(f,'lista.txt');

 reset(f);

  new(prim);readln(f,prim^.inf);

  prim^.urm:=nil;ultim:=prim;

      while not eof(f) do

          begin

             new(nou);

             readln(f,nou^.inf);

             nou^.urm:=nil;

             ultim^.urm:=nou;

             ultim:=nou;

          end;

      close(f);

      creare:=prim;

end;

procedure pozitive(p:pnod);

begin

   while p <>nil do

     begin

          if p^.inf>0 then write(p^.inf:3);

          p:=p^.urm;

    end;

end;

begin

    l:=creare;

    pozitive(l);

end.

{Sa se scrie un subprogram care verifica dc. o valoare data x exista intr-o

lista liniara  simplu inlantuita de nr.intregi.Functia va primi ca parametri val.

cautata si un pointer catre primul nod al listei si va intoarce o valoare okleana

reprezentand rezultatul testarii.}

program pag125;

type pnod=^nod;

     nod=record

        inf:integer;

        urm:pnod;

     end;

var l,creare:pnod;

    a:integer;

function caut(p:pnod;x:integer):oklean;

var ok:oklean;

begin

     ok:=false;

         repeat

            if p^.inf=x then ok:=true;

            p:=p^.urm;

         until p=nil;

     caut:=ok;

end;

begin

     write(‘a=');readln(a);

     l:=creare;

     writeln(caut(l,a));

end.

{Scrieti o functie care returneaza minimul dintre cheile unei liste liniare

simplu inlantuite de numere intregi.Functia primeste ca parametru un pointer catre

primul nod al listei.}

program pag126;

type pnod=^nod;

     nod=record

        inf:integer;

        urm:pnod;

     end;

var l,creare:pnod;

function dmin(p:pnod):integer;

var min:integer;

begin

     min:=p^.inf;p:=p^.urm;

     while p<>nil do

           begin

                if p^.inf<min then min:=p^.inf ;

                p:=p^.urm;

           end;

     dmin:=min;

end;

begin

     l:=creare;

     writeln('minimu este ',dmin(l));

end.

{Scrie un subprogram care,primind ca parametrii 2 liste liniare simplu inlantuite

de nr. intregi,afiseaza reuniunea celor 2 liste fara a folosi tablouri sau alte structuri

de date alocate static.Reniunea a 2 liste este alcatuita din cheile lor comune si neco-

mune,luate o singura data.}

program p_128;

type pnod=^nod;

     nod=record

        inf:integer;

        urm:pnod;

     end;

var l1,l2,l3:pnod;

function creare:pnod;

var prim,ultim,nou:pnod;

    i,n:integer;

begin

     write('n=');readln(n);

     new(prim);readln(prim^.inf);

     prim^.urm:=nil;

     ultim:=prim;

         for i:=2 to n do

             begin

                  new(nou);readln(nou^.inf);

                  nou^.urm:=nil;

                  ultim^.urm:=nou;

                  ultim:=nou;

             end;

         creare:=prim;

end;

procedure reuniune(pprim ,rprim:pnod);

var x:integer;ok:oklean;p,r:pnod;

begin

     p:=pprim;

     while p<>nil do

     begin

          write(p^.inf,' ');p:=p^.urm;

     end;

     p:=rprim;

     while p<>nil do

           begin

                x:=p^.inf;

                ok:=false;r:=pprim;

                     while r<>nil do

                       begin

                            if r^.inf=x then ok:=true;

                            r:=r^.urm;

                       end;

                if ok=false then

                   write(x,' ');

                   p:=p^.urm;

           end;

end;

begin

     l1:=creare;l2:=creare;reuniune(l1,l2);

end.

{Returneaza media aritmetica a numerelor din lista.}

program pb130g;

type pnod=^nod;

     nod=record

     inf:integer;

     urm:pnod;

     end;

var p:pnod;

function medie(p:pnod):real;

var c:pnod;

    s:integer;

    ma:real;

begin

     new(c);

     s:=0;

     c:=p;

     while c^.urm<>nil do

     begin

          s:=s+c^.inf;

          c:=c^.urm;

     end;

     s:=s+c^.inf;

     medie:=ma;

end;

begin

write (medie(p):4:2)

end.

{Prezentati structurile de date si variabile necesare definirii unei liste liniare simplu inlantuite  de nr. intregi.

   Sa se scrie apoi cate un subprogram care:

   d)Afiseaza numarul cheilor negative,nule si pozitive din lista.}

program pag130c;

type pnod=^nod;

     nod=record

        info:integer;

        urm:pnod;

     end;

var a,b,q:integer;

procedure bambilici;

var a,b,q:integer;

    c,p:pnod;

    begin

         a:=0;b:=0;q:=0;

         c:=p;

              while (c<>nil) do

                    begin

                         if c^.info>0 then

                         a:=a+1

                         else

                         if C^.info=0 then

                         b:=b+1

                         else

                         q:=q+1;

                         write (' poz ',a);

                         write (' nule ',q);

                         write (' neg ',b);

                         end;

    end;

procedure pozitive(p:pnod);

begin

   while p <>nil do

     begin

          if p^.info>0 then write(p^.info:3);

          p:=p^.urm;

    end;

end;

begin

write ('pozitive',a);

write ('nule',q);

write ('negative',b);

end.

{Prezentati structurile de date si variabile necesare definirii unei liste liniare simplu inlantuite

   de numere intregi.Sa se scrie apoi cate un subprogram care:

     b)Afiseaza cheile pozitive din nodurile cu numar de ordine impar(primul,al treilea,etc.).}

program pag130b;

type pnod=^nod;

     nod=record

        info:integer;

        urm:pnod;

     end;

var l:pnod;

procedure creare;

var n,i,x:integer;

    c,p,u:pnod;

           begin

                write('n=');readln(n);

                new(c);

                write('x=');readln(x);

                c^.info:=x;

                p:=c;

                u:=c;

                     for i:=2 to n do

                     begin

                          new(c);

                          write('x=');readln(x);

                          c^.info:=x;

                          u^.urm:=c;

                          u:=c;

                     end;

                     u^.urm:=nil;

           end;

procedure nume (p:pnod);

var i:integer;

    c:pnod;

begin

     c:=p; i:=1;

     while c<>nil do

           begin

                if (i mod 2<>0)and (c^.info mod 2=0) then write (c^.info,' ');i:=i+1;

                c:=c^.urm

           end;

end;

procedure afisare(p:pnod);

begin

          while p<>nil do

                begin

                     write(p^.info:3);

                     p:=p^.urm;

                end;

end;

begin

  creare;

  afisare (l);

  writeln;

end.

{Prezentati structurile de date si variabile necesare definirii unei liste liniare simplu inlantuite  de nr. intregi.

   Sa se scrie apoi cate un subprogram care:

   f)Testeaza daca cheile listei sunt in ordine descrescatoare.}

program pag130F;

type pnod=^nod;

     nod=record

        info:integer;

        urm:pnod;

     end;

var c,p,q:pnod;

    x:integer;

procedure creare;

var n,i,x:integer;

    c,p,u:pnod;

           begin

                write('n=');readln(n);

                new(c);

                write('x=');readln(x);

                c^.info:=x;

                p:=c;

                u:=c;

                     for i:=2 to n do

                     begin

                          new(c);

                          write('x=');readln(x);

                          c^.info:=x;

                          u^.urm:=c;

                          u:=c;

                     end;

                     u^.urm:=nil;

           end;

procedure listare;

var c,p:pnod;

begin

c:=p;

while c<>nil do

      begin

           write (c^.info);

           c:=c^.urm;

      end;

      writeln;

end;

begin

     creare;

     listare;

     c:=p;

     while c^.urm<>nil do

           begin

                q:=c^.urm;

                while q<>nil do

                      begin

                           if c^.info>q^.info then

                              begin

                                   x:=c^.info;

                                   c^.info:=q^.info;

                                   q^.info:=x;

                              end;

                           q:=q^.urm;

                      end;

                c:=c^.urm;

           end;

     listare;

     readln

end.

procedure descresc (p:pnod);

var c:pnod;

    ok:oklean;

begin

     new (c);

     c:=p;

     ok:=true;

     while (c^.urm<>nil) do

           begin

                if c^.info<c^.urm^.info then

                ok:=false;

                c:=c^.urm;

           end;

           if ok then

           writeln ('descresc.')

           else

           writeln ('nu descresc.');

           readln;

     end;

begin

creare;

listare(p,u);

descresc (p);

end.

{Se da un arbore binar ale carui chei sunt numere intregei, nu neaparat distincte.Sa se creeze  o lista liniara simplu inlantuita cu cheile arborelui in ordine crescatoare.}

program pr9_156;

uses crt;

type pnod=^nod;

      nod=record

          info:integer;

          st,dr:pnod;

      end;

    plista=^lista;

    lista=record

       info1:integer;

       urm:plista;

       end;

var prim:plista;rad:pnod;

procedure creare(var p:pnod); var x:integer;

begin

 write('x=');readln(x);

 if X=0 then p:=nil

 else

    begin

       new(p);

       p^.info:=x;

       writeln('Succesorul stang al ',x);

       creare(p^.st);

       writeln('Succesorul drept al ',x);

       creare(p^.dr);

    end;

end;

procedure creare1_rsd(p:pnod);

 var nou,q:plista;

begin

 if p<>nil then

 begin

  if prim=nil then

  begin

      new(prim);

      prim^.info1:=p^.info;

      prim^.urm:=nil;

  end

  else

      if p^.info<prim^.info1 then

      begin

         new(nou);

         nou^.info1:=p^.info;

         nou^.urm:=prim;

         prim:=nou;

     end

      else

       begin

        q:=prim;

        while (q^.urm^.info1<p^.info) and (q^.urm<>nil) do

                   q:=q^.urm;

        if q^.urm=nil then

            begin

               new(nou);

               q^.urm:=nou;

               nou^.info1:=p^.info;

               nou^.urm:=nil;

            end

        else

            begin

              new(nou);

              nou^.info1:=p^.info;

              nou^.urm:=q^.urm;

              q^.urm:=nou;

            end;

      end;

      creare1_rsd(p^.st);

      creare1_rsd(p^.dr)

    end;

end;

procedure afisare(q:plista);

begin

while q<>nil do

 begin

   write(q^.info1,' ');

   q:=q^.urm;

 end;

 end;

begin

rad:=nil;

creare(rad);

prim:=nil;

creare1_rsd(rad);

afisare(prim);

end.

{Pentru evidenta cartilor unei biblioteci se defineste un arbore binar.Fiecare nod

va memora codul si titlul unei carti,precum si numarul de exemplare existente in

biblioteca din cartea respectiva.Arborele va fi construit de asa maniera incat sa

permita regasirea unei carti dupa codul sau.Scrieti un program care,prin intermediul

unui meniu,selectat in mod repetat, atata tipm cat utilizatorul doreste acest lucru

una din urmatoarele actiuni:

-adaugarea unei carti in biblioteca;

-adaugarea de noi exemplare dintr-o carte deja exiatenta;

-listarea tuturor cartilor din biblioteca in ordinea crescatoare a codurilor.}

program pag163;

type pnod=^nod;

     nod=record

         titlu:string;

         cod,nr_ex:integer;

         st,dr:pnod;

end;

var rad:pnod; c,n,opt:integer; t:string;

procedure creare_nod(var q:pnod;c,n:integer;t:string);

var nou:pnod;

begin

     if q<>nil then

        begin

             if c<q^.cod then creare_nod(q^.st,c,n,t)

        else

            if c>q^.cod then creare_nod(q^.dr,c,n,t)

            else writeln('elementul exista deja !');

        end

     else

         begin

              new(q);

              q^.cod:=c;q^.nr_ex:=n;q^.titlu:=t;

              q^.st:=nil;q^.dr:=nil;

         end

end;

procedure afisare(p:pnod);

begin

     if p<>nil then

        begin

             afisare(p^.st);

             writeln(p^.cod:4,'',p^.titlu,'',p^.nr_ex:4);

             afisare(p^.dr);

        end;

end;

procedure noi(var q:pnod;c,n:integer);

begin

     if q<>nil then

        begin

             if c<q^.cod then noi(q^.st,c,n)

        else

             if c>q^.cod then noi(q^.dr,c,n)

             else

             q^.nr_ex:=q^.nr_ex+n;

        end

     else

         writeln('cartea cu codul',c,'nu exista !');

     end;

     begin

     rad:=nil;

     repeat

           writeln('optiunea dvs.:');

           write('1-adaugare carte,2-listare,');

           writeln('3-adaugare exemplare noi,0-iesire');

           readln(opt);

                 case opt of

                 1:begin

                        write('codul');readln(c);

                        write('titlu');readln(t);

                        write('nr.exemplare');readln(n);

                        creare_nod(rad,c,n,t);

                   end;

                 2:begin

                        writeln;

                        afisare(rad);

                        writeln;

                   end;

                 3:begin

                        write('codul cartii');readln(c);

                        write('carte exemplare');readln(n) ;

                        noi(rad,c,n);

                   end;

                   end

     until opt=0;

end.

{Scrieti o procedura care elimina nodul cu cheia X dintr-un arbore binar de cautare. Procedura va primi ca parametri pe X si un pointer Q catre radacina arborelui.}

program pag163;

type pnod=^nod;

     nod=record

     inf:integer;

     st,dr:pnod;

end;

var rad,s:pnod;

    x:integer;

procedure creare_nod(var q:pnod;x:integer);

var nou:pnod;

begin

     if q<>nil then

        begin

             if x<q^.inf then creare_nod(q^.st,x)

           else

               if x>q^.inf then creare_nod(q^.dr,x)

               else writeln('elem exista deja');

        end

    else

    begin

    new(q);q^.inf:=x;

    q^.st:=nil;q^.dr:=nil;

    end

    end;

procedure inlocuire(var t:pnod);

begin

     if t^.dr<>nil then inlocuire(t^.dr)

     else

         begin

         s^.inf:=t^.inf;

         s:=t; t:=t^.st;

         dispose(s);

         end;

end;

procedure sterge(x:integer;var q:pnod);

begin

     if q=nil then writeln('cheia cautata nu este in arbore!')

     else

         if x<q^.inf then

            sterge(x,q^.st)

         else

         if x>q^.inf then

            sterge(x,q^.dr)

         else

         begin

              s:=q;

              if q^.st=nil then

                 begin

                      q:=q^.dr;

                      dispose(s);

                 end

              else if q^.dr=nil then

                   begin

                        q:=q^.st;

                        dispose(s);

                   end

              else

         end;

end;

procedure srd(p:pnod);

begin

     if p<>nil then

        begin

             srd(p^.st);

             write(p^.inf:4);

             srd(p^.dr);

        end;

end;

begin

     rad:=nil;

     write('x=');readln(x);

     while x<>0 do

           begin

                creare_nod(rad,x);

                write('x=');readln(x);

           end;

     writeln;srd(rad);

     writeln;

     write('Dati cheia care se sterge:');readln(x);

     sterge(x,rad);

     writeln;srd(rad);

end.

{Sa se scrie un subprogram care verifica daca un arbore binar este arbore de

caut. Subprogramul va primi ca parametru un pointer catre radacina arborelui}

program pr4_169;

uses crt;

type pnod=^nod;

     nod=record

          info:integer;

          st,dr:pnod;

        end;

     vector=array[1..20] of integer;

var rad:pnod;

    sort:oklean;

    v:vector;i,n:integer;

procedure creare(var p:pnod);

var x:integer;

begin

    write('x=');readln(x);

    if x=0 then p:=nil

    else

      begin

         new(p);p^.info:=x;

         write('Stanga lui',x);creare(p^.st);

         write('Dreapta lui',x);creare(p^.dr);

      end;

end;

procedure vector (var v:vector;p:pnod;var i:integer);

begin

   if p<>nil then

   begin

      vector(v,p^.st,i);

      v[i]:=p^.info;

      inc(i);

      vector(v,p^.dr,i);

  end;

end;

begin

   rad:=nil;

   creare(rad);

   n:=1;

   vector(v,rad,n);

   n:=n-1;

   writeln('Vectorul este:');

   for i:=1 to n do

        write(v[i],' ');

   sort:=true;

   for i:=1 to n-1 do

        if v[i]>v[i+1] then

              sort:=false;

  if sort then  writeln('Arborele este binar de caut')

  else writeln('Arborele nu este binar de caut');

end.

